

National Apprenticeship Week 2020

Virtual Town Hall | 11-10-2020 | 1:30 P.M.

Event Questions and Answers

Category: Texas Workforce Commission

1. Is there a list of all the fields available in the apprenticeship program?

Answer: If you will access www.Apprenticeship.gov, there is a search bar where you can type in occupation, Employer, or area of employment, and specify the State, and then hit search, and it should give you a list of employers and their apprenticeship programs. For a listing of apprenticeable occupations, please visit,

<https://www.dol.gov/agencies/eta/apprenticeship/occupations>

2. Being an employer we are looking at the possibility of hiring someone on board for an apprenticeship program. Is there any help or info with getting an apprenticeship program started for our field?

Answer: Absolutely. Please contact us at apprenticeshiptexas@twc.state.tx.us for additional assistance.

Category: US Department of Labor

Question answered by Dudley Light, Region IV Director, USDOL Office of Apprenticeship

3. Dudley mentioned that the program went from 12 thousand to 20 thousand. What was the year?

Answer: Since 2016 the number of active apprentices in Texas has increased from approximately 12,000 to more than 20,000. The program has demonstrated steady growth over the years.